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Параметр Величина
Артикул BP216

Материалы ABS + силикон + сталь SUS303
Размер (ВхШхГ) 234х87,4х47,7 мм

Вес 213,5 г
Встроенный источник питания AC100-240V 50/60HZ

Напряжение питания 5V1A 
Рабочее напряжение 3,7 Вт

Емкость аккумулятора 850 мАч
Время зарядки 3 часа

Время работы от полной зарядки 2 часа
Максимальное время непрерывного 

использования устройства 10 минут

Степень защиты от воды IPX6

Интенсивность ирридации Красный свет — 35,659 мВт/см²
Синий свет — 80,265 мВт/см²

Технические характеристики

Назначение

Массажер ATAMA — идеальный выбор для ускорения роста волос, 
поддержания их здоровья, а также улучшения состояния кожи головы 
в домашних условиях.

Каждому пользователю доступны несколько режимов для индивиду-
альной настройки устройства под личные нужды:

EMS — стимулирует кожу головы с помощью ионов и тока с опреде-
ленными характеристиками, способствует очищению закупоренных 
пор и активирует «спящие» волосяные фолликулы. В результате кожа 
головы легче усваивает питательные вещества, а корни волос укре-
пляются.
LED — красный/ синий свет стимулирует рост волосяных фолликулов, 
улучшает их иммунитет, ускоряет рост волос, делает их гуще, борется  
с выпадением волос, а также повышает их эластичность и придает блеск.
VR — режим вибрации, стимулирующий активизацию спящих волосяных 
фолликулов и рост здоровых волос.
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1. Лазерные лампы 

2. LED-лампы

3. LED-режим 

4. Массажный зубчик

5. Индикатор режима EMS/ батареи

6. Режим вибрации

7. Кнопка вкл/ выкл/ переключения 
режима EMS 

8. Разъем для зарядки

9. Кабель для зарядки USB-Type-C

Детали устройства

Комплектация

Устройство х1
Мешочек для хранения х1
Кабель для зарядки х1
Инструкция х1
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5 9
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1. Рабочая поверхность массажера в целях 
защиты от повреждений покрыта 2-мя за- 
щитными пленками. Перед использова-
нием массажера снимите обе пленки. 

2. Длительное нажатие (1,2 сек) включает 
устройство (при включении массажер 
издает 1 звуковой сигнал) и режим EMS 
(уровень 1), при этом на индикаторе заго- 
рится 1 лампочка. 
После включения первое краткое нажа-
тие кнопки активирует 2-й уровень режима 
EMS, при этом на индикаторе загорится 2 
лампочки. Второе краткое нажатие — 3-й 
уровень режима EMS, повторное нажа- 
тие полностью отключит режим EMS, 
три лампочки на индикаторе будут одно- 
временно мерцать. При длительном на- 
жатии (1,2 сек) работающее устрой-
ство издаст 2 звуковых сигнала и вы-
ключится.

3. Первое краткое нажатие включает 
режим непрерывной вибрации. Второе 
нажатие — режим пульсирующей вибра-
ции. Третье — выключает режим вибра-
ции. Переключение режимов сопровож-
дается коротким звуковым сигналом. 

4. Первое краткое нажатие включает ре- 
жим светотерапии красный свет (630 нм) 
+ лазер (650 нм). После второго нажатия 
цвет сменится на синий (466 нм). Третье 
нажатие выключает LED-режим. Пере-

ключение режимов сопровождается коротким звуковым сигналом.

По истечении 10 минут непрерывного использования устройство от- 
ключится автоматически без перехода в режим ожидания, то есть у Вас 
не будет «запаса» времени для переключения функций.
При низком уровне заряда массажер издаст 5 звуковых сигналов, а перед 
выключением устройства индикатор батареи подаст мигающий свето-
вой сигнал 10 раз.
Режимы EMS/ LED/ вибрация могут быть использованы в любой комби- 
нации.

Порядок работы
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1. Включите массажер.

2. Установите комбинацию из нужных вам режимов. 
Обратите внимание, если вы используете режим EMS, волосы и кожа 
головы должны быть слегка влажными для лучшей проводимости им-
пульсов. Режимы вибрации и светотерапии эффективно работают и на 
сухих волосах.

5. Все движения по одной области повторяются 3-5 раз.

6. По завершении массажа выключите прибор.

3. Для массажа макушки головы 
двигайтесь круговыми движения-
ми по часовой стрелке в области 
макушки. Массаж одной области 
должен занимать 1-2 минуты.

4. Для проведения массажа дру-
гих частей головы двигайтесь 
по направлению роста волос от 
лица к затылку как будто расче-
сывая волосы. Вы можете также 
двигаться по спирали или зиг-
загообразно.

Способ применения
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Меры предосторожности

1. Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство перед 
использованием устройства;
2. Использовать с осторожностью:
— В течение менструации и в период лактации;
— При наличии телеангиэктазии;
— При наличии временной пломбы или в ходе лечения зубов;
— При аллергии на металл;
— При повышенной температуре и гипертонии;
— При наличии пластических операций, воспалений кожи и зуда;
3. Не использовать вблизи мест с металлическими протезами (глазные 
яблоки, внутреннее ухо, области костей и суставов);
4. Запрещается использовать в местах с патологиями вен или артерий, 
а также при наличии тромбофлебита или проблем со свертыванием 
крови;
5. Не допускайте сильного физического воздействия на кожу головы;
6. Используйте устройство только в соответствии с руководством поль- 
зователя;
7. Запрещается самостоятельно разбирать, обслуживать и модерни-
зировать изделие;
8. Пожалуйста, храните прибор в сухом и чистом месте;
9. Не храните устройство в местах с повышенной/ пониженной темпе- 
ратурой окружающей среды, а также вблизи источников открытого огня;
10. Вынимайте вилку из розетки после завершения зарядки.
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Чистка

a. Перед очисткой прибора убедитесь, что он выключен, не подклю-
чайте его к источнику питания.
b. После каждого использования протирайте устройство влажной тка-
нью и храните в сухом и прохладном месте.
c. Устройство предназначено только для личного использования, не 
используйте его совместно с другими людьми.
d. Сохраните это руководство пользователя для дальнейшего исполь-
зования.

Хранение

a. Храните устройство в сухом и непыльном месте.
b. Держите устройство вдали от воздействия высоких температур.
c. Держите устройство подальше от агрессивных жидкостей.
d. Храните устройство в недоступном для детей месте.

1) Зарядка через подключение к ком- 
пьютеру: включите компьютер, под-
ключите зарядный кабель к USB-порту 
компьютера и Type-C разъему 
устройства.
2) Зарядка с помощью адаптера: под- 
ключите кабель USB для зарядки  
к порту USB адаптера и Type-C разъ-
ему устройства.
3) Индикация: во время зарядки 3 лам- 
пы индикатора загораются поочеред-
но, при достижении 100% заряда все 
3 лампы будут гореть постоянно. 

Спецификация электропитания: 5V 1A 110-220V (несоблюдение этого 
условия приведет к повреждению устройства и его поломке).

Зарядка
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Утилизация

Для утилизации изделия не выбрасывайте его вместе с быто- 
выми отходами. Вместо этого передайте его в специализи- 
рованный центр переработки для защиты окружающей 
среды.

Гарантия

На массажер для стимуляции роста волос и ухода за кожей головы 
ATAMA от бренда WAU распространяется гарантия сроком на 1 год. 
В течение гарантийного срока при обнаружении технических дефек-
тов изделие подлежит замене или ремонту. Настоящая гарантия не 
распространяется на неисправности, вызванные неправильной экс-
плуатацией и транспортировкой, на изделия после самостоятельного 
ремонта.



Артикул: BP216
Материал: ABS + силикон + сталь SUS303
Размер: (ВxШxГ) 234х87,4х47,7 мм
Вес: 213,5 гр
Напряжение:  5 В
Мощность: 3,7 Вт 
Производство: PRC

Организация, уполномоченная изготовителем на принятие претензий 
от потребителей:
ИП Уманцев А. Н. 125167, г. Москва, ул. Ленинградский пр-т 37, 14-14. 
zakaz@wau.ru

Внимание! Вследствие постоянного совершенствования продукции 
производитель сохраняет за собой право внесения изменений  
в конструкцию, комплектацию и технические характеристики.
Новейшую версию данного руководства можно посмотреть на сайте 
wau.ru

ATAMA

МАССАЖЕР ДЛЯ СТИМУЛЯЦИИ РОСТА ВОЛОС 
И УХОДА ЗА КОЖЕЙ ГОЛОВЫ
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Parameter Wert
Modell BP216

Materialien ABS-Kunststoff + Silikon + 
Edelstahl SUS303

Abmessungen (H×B×T): 234x87,4x47,7 mm
Gewicht 213,5 g

Eingebauter Stromanschluss AC 100-240V
Netzteilspannung 5V1A 
Betriebsspannung 3,7 V

Akkukapazität  850 mAh
Ladezeit 3 Stunden

Betriebsdauer ab Vollladung 2 Stunden
Smart-Timer Bis zu 10 Minuten

Wasserdichtigkeit IPX6

Bestrahlungsintensität Rotes Licht — 35,659 mW/cm²
Blaues Licht — 80,265 mW/cm²

Technische Daten

Zweck

Das ATAMA Massagegerät ist die perfekte Wahl, um das Haarwachstum 
zu beschleunigen, die Haargesundheit zu erhalten und den Zustand der 
Kopfhaut zu Hause zu verbessern.
 
Jeder Benutzer hat Zugang zu verschiedenen Modi für eine individuelle 
Anpassung:
 
EMS — Stimuliert die Kopfhaut mit Ionen und Mikrostrom, hilft, 
verstopfte Poren zu reinigen und «schlafende» Haarfollikel zu 
aktivieren. Dadurch nimmt die Kopfhaut Nährstoffe leichter auf und die 
Haarwurzeln werden gestärkt.
LED — Rotes/blaues Licht stimuliert das Wachstum von Haarfollikeln, 
verbessert deren Widerstandsfähigkeit, beschleunigt das Haarwachstum, 
macht die Haare dicker, bekämpft Haarausfall, erhöht ihre Elastizität 
und verleiht ihnen Glanz.
VR — Mikrovibrationsmassage stimuliert die Aktivierung ruhender 
Haarfollikel und das Wachstum gesunder Haare.
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1. Laserlicht

2. LED-Licht

3. LED-Modus

4. Massagenoppen

5. Gang- / EMS-Modus-Anzeige

6. VR-Modus

7. Ein- / Aus-Taste / EMS-Gang-
Umschaltung

8. Ladeanschluss

9. USB Typ-C Ladekabel

Gerätekomponenten

Lieferumfang

Gerät ×1
Aufbewahrungstasche ×1
Ladekabel ×1
Benutzerhandbuch ×1

1

2 4

5 9

3

6

7

8
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1. Die Arbeitsfläche des Massagegeräts ist 
durch zwei Schutzfolien vor Beschädigungen 
geschützt. Entfernen Sie beide Folien, 
bevor Sie das Gerät verwenden.

2. Um das Gerät einzuschalten, halten Sie die 
Ein- / Aus-Taste für 1,2 Sekunden gedrückt. 
Nach dem Einschalten gibt das Gerät 
einen Signalton von sich und wechselt 
in den EMS-Modus (Stufe 1), der durch 
eine leuchtende LED angezeigt wird. Ein 
kurzes Drücken nach der Aktivierung 
schaltet in den EMS-Modus Stufe 2 (zwei 
LEDs leuchten auf). Ein weiteres kurzes 
Drücken schaltet in den EMS-Modus Stufe 
3 (drei LEDs leuchten auf). Ein erneutes 
Drücken schaltet den EMS-Modus aus und 
alle drei LEDs blinken gleichzeitig. Zum 
Ausschalten des Geräts halten Sie die 
Taste erneut 1,2 Sekunden lang gedrückt. 
Das Gerät gibt zwei Signaltöne von sich 
und schaltet sich aus.

3.  Vibrationsmodus: Erstes kurzes Drücken: 
aktiviert die kontinuierliche Vibration. 
Zweites kurzes Drücken: aktiviert die 
pulsierende Vibration. Drittes kurzes 
Drücken: schaltet den Vibrationsmodus 
aus. Jede Modusumschaltung wird von 
einem kurzen Signalton begleitet. 

4. LED-Lichttherapiemodus: Erstes kurzes 
Drücken: aktiviert die Rotlichttherapie 
(630 nm) + Laser (650 nm). Zweites kurzes 

Drücken: schaltet auf Blaulicht (466 nm) um. Drittes kurzes Drücken: 
schaltet den LED-Modus aus. Jede Modusumschaltung wird von einem 
kurzen Signalton begleitet.

Nach 10 Minuten ununterbrochener Nutzung schaltet sich das 
Gerät automatisch aus, ohne in den Standby-Modus zu wechseln. 
Das bedeutet, dass es keine verbleibende Zeitpufferung für den 
Funktionswechsel gibt. Wenn der Akku schwach ist, gibt das Gerät 
fünf Signaltöne ab. Kurz vor dem Ausschalten blinkt die Akkuanzeige 
zehnmal. Die Modi EMS, LED und Vibration können in beliebiger 
Kombination verwendet werden.

Bedienung
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1. Schalten Sie das Massagegerät ein.

2. Wählen Sie Ihre gewünschte Kombination von Modi. Hinweis: Wenn 
Sie den EMS-Modus verwenden, achten Sie darauf, dass Ihr Haar und 
Ihre Kopfhaut leicht feucht sind, um die Leitfähigkeit zu verbessern. 
Die Vibrations- und Lichttherapie-Modi sind auch bei trockenem Haar 
wirksam.

5. Wiederholen Sie alle Bewegungen in jedem Bereich 3- bis 5-mal.

6. Schalten Sie das Gerät nach Abschluss der Massage aus.

3. Um den Oberkopf zu massieren, 
bewegen Sie das Gerät in 
kreisförmigen, im Uhrzeigersinn 
verlaufenden Bewegungen um 
den Scheitelbereich. Massieren 
Sie jeden Bereich 1–2 Minuten lang.

4. Um andere Teile des Kopfes zu 
massieren, bewegen Sie das Gerät 
in Richtung des Haarwuchses – 
von der Stirn zum Hinterkopf – 
wie beim Kämmen der Haare. Sie 
können auch spiralförmige oder 
Zickzack-Bewegungen verwenden.

Anwendungsmethode 
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Vorsichtsmaßnahmen

1. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie 
das Gerät verwenden.
2. Seien Sie in den folgenden Fällen bei der Verwendung vorsichtig:
— Während der Menstruation oder Stillzeit;
— Bei Teleangiektasien (Besenreisern);
— Wenn Sie provisorische Zahnfüllungen tragen oder sich in 
zahnärztlicher Behandlung befinden;
— Bei einer Metallallergie;
— Bei Fieber oder Bluthochdruck;
— Wenn Sie sich einer Schönheitsoperation unterzogen haben oder 
unter Hautentzündungen oder Juckreiz leiden.

3. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Bereichen mit 
Metallimplantaten (z. B. Augäpfel, Innenohr, Knochen oder Gelenke).
4. Nicht auf Bereichen anwenden, die von venösen oder arteriellen 
Störungen, Thrombophlebitis oder Blutgerinnungsstörungen betroffen 
sind.
5. Üben Sie keinen starken physischen Druck auf die Kopfhaut aus.
6. Verwenden Sie das Gerät nur gemäß den Anweisungen in der 
Bedienungsanleitung.
7. Nehmen Sie das Gerät nicht selbst auseinander, warten oder 
modifizieren Sie es nicht.
8. Lagern Sie das Gerät an einem trockenen und sauberen Ort.
9. Lagern Sie das Gerät nicht an Orten mit extrem hohen oder niedrigen 
Temperaturen oder in der Nähe von offenem Feuer.
10. Trennen Sie das Gerät nach Abschluss des Ladevorgangs vom 
Stromnetz.
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Reinigung 

a. Stellen Sie sicher, dass das Gerät vor der Reinigung ausgeschaltet 
und nicht an eine Stromquelle angeschlossen ist. 
b. Wischen Sie das Gerät nach jeder Verwendung mit einem feuchten 
Tuch ab und bewahren Sie es an einem kühlen, trockenen Ort auf. 
c. Dieses Gerät ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt; teilen 
Sie es nicht mit anderen. 
d. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren 
Nachschlagen auf.

Lagerung

a. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und staubfreien Ort auf. 
b. Halten Sie das Gerät von hohen Temperaturen fern. 
c. Halten Sie das Gerät von aggressiven Flüssigkeiten fern. 
d. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

1) Aufladen über den Computer: 
Schalten Sie den Computer ein und 
verbinden Sie das USB-Ladekabel mit 
einem USB-Anschluss des Computers 
und dem Typ-C-Anschluss des Geräts.
2) Aufladen über einen Adapter: 
Verbinden Sie das USB-Ladekabel 
mit dem USB-Anschluss des 
Adapters und dem Typ-C-Anschluss 
des Geräts.
3) Anzeige: Während des 
Ladevorgangs leuchten die 3 
Kontrollleuchten nacheinander auf. 
Sobald der Ladezustand 100% 

erreicht hat, leuchten alle 3 Leuchten dauerhaft.

Spezifikation des Netzteils: 5V 1A 110-220V (Die Nichtbeachtung dieser 
Bedingung führt zu einer Beschädigung und einem Ausfall des Geräts.)

Aufladen
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Entsorgung

Entsorgen Sie das Gerät nicht mit dem Hausmüll. Bringen 
Sie es stattdessen zu einer ausgewiesenen Recycling-
Sammelstelle, um die Umwelt zu schützen.

Garantie

Das ATAMA Haarwuchs- und Kopfhaut-Massagegerät von WAU hat eine 
Garantie von 1 Jahr. Innerhalb dieses Garantiezeitraums ist das Gerät 
im Falle technischer Mängel reparatur- oder austauschberechtigt. 
Diese Garantie gilt nicht für Fehlfunktionen, die durch unsachgemäße 
Verwendung, Transportschäden oder nicht autorisierte Reparaturen 
durch den Benutzer verursacht wurden.



Modell: BP216
Material: ABS-Kunststoff + Silikon + Edelstahl SUS303 
Abmessungen (H×B×T): 234 x 87,4 x 47,7 mm 
Gewicht: 213 g 
Spannung: 5 V 
Leistung: 3 W 
Hergestellt in: VRC

Autorisierter Herstellervertreter: WAU Global Limited
63A College road, Northcote, Auckland, 0627, New Zealand
e-mail: info@wauglobal.com

Wichtiger Hinweis: Zur Sicherstellung einer kontinuierlichen 
Produktverbesserung behält sich der Hersteller das Recht vor, Design 
und technische Spezifikationen zu ändern. Die neueste Version dieses 
Handbuchs ist verfügbar unter: wauglobal.com

ATAMA

HAARWUCHS- & KOPFHAAUT-MASSAGEGERÄT
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Parameter Value
Model Number BP216

Materials ABS Plastic + Silicone + Steel 
SUS303

Dimensions (H×W×D): 234x87,4x47,7mm
Weight: 213,5 g

Built-in Power Source AC100-240V 50/60HZ
Power Supply Voltage 5V1A 

Operating Voltage 3,7 V
Battery Capacity  850 mAh
Charging Time 3 hours

Operating time from full charge 2 hours
Smart-timer Up to 10 minutes

Water Resistance Level IPX6

Irridation Intensity Red light — 35,659 mW/cm²
Blue light — 80,265 mW/cm²

Technical specifications

Purpose

The ATAMA massage device is a perfect choice for accelerating hair growth, 
maintaining hair health, and improving scalp condition at home.
 
Each user has access to several modes for individual adjustment:
 
EMS — stimulates the scalp with ions and microcurrents, helps to clear 
clogged pores and activates «sleeping» hair follicles. As a result, the 
scalp absorbs nutrients more easily, and the hair roots are strengthened.
LED — red/ blue light stimulates the growth of hair follicles, improves 
their immunity, accelerates hair growth, makes them thicker, fights hair 
loss, and also increases their elasticity and adds shine.
VR — microvibration massage stimulates the activation of dormant hair 
follicles and the growth of healthy hair.
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1. Laser light

2. Led light

3. LED mode

4. Massage bristle

5. Gear/ EMS mode indicator

6. VR mode

7. Power (On/ Off) / EMS gear 
switching

8. Charging port

9. USB Type-C charging cable

Device Components

Package Contents

Device ×1
Storage Pouch ×1
Charging Cable ×1
User Guide ×1
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3

6

7
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1. The massage device’s working surface 
is protected by two protective films to 
prevent damage. Remove both films before 
using the device.

2. To turn on the device, press and hold 
the power button for 1,2 seconds. Upon 
activation, the device will emit one beep 
and enter EMS Mode (Level 1), indicated 
by one illuminated LED. A short press after 
activation switches to EMS Mode Level 2 
(two LEDs will light up). Another short press 
switches to EMS Mode Level 3 (three LEDs 
will light up). A subsequent press turns off 
EMS Mode, and all three LEDs will blink 
simultaneously. To power off the device, 
press and hold the button again for 1,2 
seconds. The device will emit two beeps 
and shut down.

3. Vibration Mode: First short press: activates 
continuous vibration. Second short press: 
activates pulsating vibration. Third short 
press: turns off vibration mode. Each mode 
switch is accompanied by a short beep. 

4. LED Light Therapy Mode: First short press: 
activates red light therapy (630 nm) + laser 
(650 nm). Second short press: switches 
to blue light (466 nm). Third short press: 
turns off LED mode. Each mode switch is 
accompanied by a short beep.

After 10 minutes of continuous use, the device will automatically power 
off without entering standby mode. This means there is no remaining 
time buffer for switching functions.
When the battery is low, the device will emit five beeps. Just before 
shutting down, the battery indicator will flash ten times.
EMS, LED, and Vibration modes can be used in any combination.

Operating Procedure
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1. Turn on the massager.

2. Select your desired combination of modes.
Note: If you are using EMS mode, ensure that your hair and scalp are 
slightly damp to improve conductivity. Vibration and light therapy 
modes are effective even on dry hair.

5. Repeat all movements in each area 3 to 5 times.

6. After completing the massage, turn off the device.

3. To massage the crown of the 
head, move the device in circular, 
clockwise motions around the 
crown area. Spend 1–2 minutes 
massaging each area.

4. To massage other parts of the 
head, move the device in the 
direction of hair growth — from 
the forehead toward the back 
of the head — as if combing the 
hair. You may also use spiral or 
zigzag movements.

Usage Method
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Precautions

1. Please read this user guide carefully before using the device.
2. Use with caution in the following cases:
— During menstruation or lactation;
— In the presence of telangiectasia (spider veins);
— When wearing temporary dental fillings or undergoing dental treatment;
— If you have a metal allergy;
— In cases of fever or hypertension;
— If you have undergone plastic surgery, or are experiencing skin 
inflammation or itching.
3. Do not use near areas with metal implants (e. g., eyeballs, inner ear, 
bones, or joints).
4. Do not use on areas affected by venous or arterial disorders, 
thrombophlebitis, or blood clotting issues.
5. Avoid applying strong physical pressure to the scalp.
6. Use the device only as instructed in the user manual.
7. Do not disassemble, service, or modify the device yourself.
8. Store the device in a dry and clean place.
9. Do not store the device in areas with extremely high or low 
temperatures or near open flames.
10. Unplug the device after charging is complete.
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Cleaning & Maintenance

a. Make sure the device is turned off and not connected to a power 
source before cleaning.
b. After each use, wipe the device with a damp cloth and store it in a cool, 
dry place.
c. This device is intended for personal use only; do not share it with 
others.
d. Keep this user guide for future reference.

Storage

a. Store the device in a dry and dust-free place.
b. Keep the device away from high temperatures.
c. Keep the device away from aggressive liquids.
d. Store the device out of reach of children.

1) Charging via computer connection: 
Turn on the computer, connect the 
USB charging cable to the USB port 
of the computer and the Type-C port 
of the device.
2) Charging via adapter: 
Connect the USB charging cable to 
the USB port of the adapter and the 
Type-C port of the device.
3) Indication: 
During charging, 3 indicator lights 
will light up one by one, when 100% 
charge is reached, all 3 lights will be 
on continuously.

Power supply specification: 5V 1A 110-220V (Failure to comply with this 
condition will result in damage to the device and its breakdown).

Charging
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Disposal

Do not dispose the device with household waste. Instead, 
please take it to a designated recycling center to help 
protect the environment.

Warranty

The ATAMA hair growth & scalp massage device by WAU is covered 
by a 1-year warranty. During the warranty period, the device is eligible 
for replacement or repair in the event of any technical defects. This 
warranty does not apply to malfunctions caused by improper use, 
transportation damage, or unauthorized repairs performed by the 
user.
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Model: BP216
Material: ABS Plastic + Silicone + Steel SUS303
Dimensions (H×W×D): 234×87,4×47,7 mm
Weight: 213 g
Voltage: 5 V
Power: 3 W
Made in: PRC

Authorized manufacturer representative: WAU Global Limited
63A College road, Northcote, Auckland, 0627, New Zealand
e-mail: info@wauglobal.com

Important Notice: To ensure continuous product improvement, the 
manufacturer reserves the right to modify design and technical 
specifications. The latest version of this manual is available at: 
wauglobal.com

ATAMA

HAIR GROWTH & SCALP MASSAGE DEVICE


